

Новый электромобиль Политеха заметили в новостях



Журналисты газеты Известия обратили внимание на запатентованный Политехом промышленный образец с дизайном нового электромобиля.

Вот что пишут про наш электромобиль: "В базе Федерального института промышленной собственности опубликован патент и изображения нового российского электромобиля.

Патентообладателем является ФГАОУ ВО «Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого». У машины узкие передние фары, большая площадь остекления и маленькие зеркала заднего вида.

Судя по коротким переднему и заднему свесам кузова, накладкам из неокрашенного пластика на порогах, бампере и колесных арках, автомобиль представляет собой небольшой городской кроссовер."

Ссылка на публикацию в

газете https://iz.ru/1046232/2020-08-10/v-rossii-zapatentovali-novyi-elektromobil?fbclid=IwAR1kUeHKh7o_XLKSGyf5eNjG-WAtfgOiXdt8g2_iPzj7jF8pm5sX0gq3d3Y